



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA PREJMER

Primăria Comunei Prejmer

Strada Mare, nr. 565,
Comuna Prejmer 507165
Județul Brașov, RomâniaTelefon: 0268 / 362 003
Fax: 0268 / 362 363
Email: primaria.prejmer@yahoo.com
contact@primariaprejmer.ro
www.primariaprejmer.ro

Nr. 43290 / 18.11.2022

A N U N Ţ

Cu privire la înființarea Grupului de Inițiativă Locală (GIL) și a Grupului de Lucru Local (GLL) pentru asigurarea implementării Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorităților rome pentru perioada 2022-2027, în comuna Prejmer, județul Brașov.

Reafirmând dreptul cetățenilor români aparținând minorității romilor de a participa activ la elaborarea, implementarea, monitorizarea și evaluarea politicilor publice la nivel județean și național, referitoare la îmbunătățirea situației membrilor comunităților vulnerabile, Guvernul României a elaborat Strategia Guvernului privind incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027.

Viziunea care stă la baza Strategiei se axează pe instituirea unei abordări orientate către obținerea de rezultate durabile în timp referitoare la incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome, prin ajustarea rezilientă, particularizată a măsurilor de sprijin, de îndrumare și de motivare. Astfel, viziunea strategiei urmărește perspectiva următoarelor direcții strategice principale:

- Consolidarea dimensiunii cetățeniei active a grupului reprezentat de cetățenii români aparținând minorității rome
- Identificarea cauzelor ce conduc la vulnerabilități, astfel încât intervențiile să fie adecvate, eficiente, multidisciplinare, integrate și complementare;
- Corelarea măsurilor și priorităților Strategiei cu măsurile propuse pentru atingerea obiectivelor specifice în toate Strategiile sectoriale, respectiv în Programele Naționale
- Împuternicirea autorităților administrației publice locale în dezvoltarea și punerea în aplicare, în colaborare cu instituțiile deconcentrate și cele descentralizate, a măsurilor distincte de incluziune socială a romilor în strategiile de dezvoltare locală.

Având în vedere prevederile H.G.560/28.04.2022 privind aprobarea Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome pentru perioada 2022-2027, care stabilește o serie de măsuri ce trebuie îndeplinite de către autoritățile publice atât la nivel central cât și local, respectiv prevederile pct.9.2.2 din H.G.560/28.04.2022 și ținând cont de faptul ca la nivel local trebuie constituite Grupul de Inițiativă Locală și Grupul de Lucru Local, care vor fi formate din expert local pentru

romi, reprezentanți ai instituțiilor publice locale, membri ai consiliului local, membri ai organizațiilor neguvernamentale, cetățeni de etnie romă aparținând grupurilor vulnerabile, văzând atribuțiile GLL și GIL cu privire la elaborarea Planului Local de Măsuri privind implementarea Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rome, autoritatea publică locală solicită sprijin în identificarea persoanelor care să facă parte din aceste entități lucrative.

Propunerile dvs. vor fi analizate și dezbătute în ședințe lucrative a căror ordine de zi, dată și oră vor fi stabilite ulterior și comunicate .

În măsura în care această etapă va fi finalizată, Primarul comunei Prejmer, ținând cont și de Minuta dezbaterii, va iniția proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Grupului de Inițiativă Locală (GIL) și a Grupului de Lucru Local (GLL) pentru asigurarea implementării Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorităților rome pentru perioada 2022-2027, în comuna Prejmer, județul Brașov și-l va supune spre analiză și aprobare plenului Consiliului Local al Comunei Prejmer în ședință ordinară.

Având în vedere prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 8 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, care stipulează faptul că autoritățile și instituțiile publice au obligația de a informa și de a supune consultării și dezbaterii publice proiectele de acte normative și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative, precum și la datele și informațiile de interes public, în limitele legii, aducem la cunoștință publică faptul că până la data de **10 DECEMBRIE** cei interesați pot transmite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare cu privire la înființarea Grupului de Inițiativă Locală (GIL) și a Grupului de Lucru Local (GLL) pentru asigurarea implementării Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorităților rome pentru perioada 2022-2027, în comuna Prejmer, județul Brașov.

Propunerile, sugestiile sau opiniile formulate vor fi depuse la Compartimentul secretariat-registratură din cadrul Primăriei Comunei Prejmer, str. Mare, nr. 565, persoana desemnată pentru primirea acestora fiind doamna Brujan Jenica.

Primar,
Mihai – Florin Apafi

